

Ezen a napon Egyházközségünk 2 fiatal tagja megkapja a Szentlélek ajándékait, és elkötelezik magukat Krisztushoz. Ez a nap emlékeztessen bennünket saját bér márkázásunkra és arra, hogy mi is Krisztus apostolai vagyunk. Kötelességünk, hogy a Szentlélek nyelvén hirdessük az evangéliumot és tanúságot tegyünk Isten végtelen nagy irgalmáról.

ÉNEKEK: az „**útKERESZT**eződés” ifjúsági együttesünk biztosítja.

OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből (*ApCsel2, 1-11*) A Szentlélek eltöltötte az apostolokat és megkapták a nyelvek adományát. Ez adomány által minden nép és nemzet megismerhette Isten Örömhírét. Ezzel, az apostolok a Krisztus által kapott megbízást teljesíteni tudták.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (46, 2-3. 6-9) 5. tónus

Válasz: Áraszd ránk Lelkedet, Istenünk: * újítsd meg a föld színét.

Mondj áldást, lelkem, az Úrnak! * Nagy vagy nagyon, én Úram, Istenem. Mily sokrétű a te műved, Úram! * teremtményeid betöltik a földet.

Áraszd ránk Lelkedet, Istenünk: * újítsd meg a föld színét.

Ha megvonod éltető erődöt, * elpusztulnak és a porba térnek. Ám ha újra kiárasztod Lelkedet, életre kelnek* és a föld színét megújítod.

Áraszd ránk Lelkedet, Istenünk: * újítsd meg a föld színét.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a galatákhöz írt leveléből. (*Gal5, 16-25*). Szent Pál arra ösztönzi híveit, hogy a Lélek szerint éljenek és nem a test akarataiból. Aki a Szentlelket befogadta, annak kötelessége, hogy a Lélek ajándékait kamatoztassa és az szerint éljen. Így tegyen tanúságot az Igazságról.

ALLELUJA: az „**útKERESZT**eződés” ifjúsági együttesünk biztosítja.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (*Jn20, 19-23*) Feltámadása után, Jézus első teendője az volt, hogy az apostolokkal találkozzon, és megadja nekik a Szentlélek ajándékait. Mint főfeladat, Jézus megkérte az apostolokat arra, hogy a bűnbocsánat által, hirdessék Isten irgalmát.

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Angéla, Petronella; **Hétfőn:** Tünde, Pamela, Kund; **Kedd:** Kármén; **Szerda:** Klotild; **Csütörtök:** Bulcsú, Kerény; **Péntek:** Fatima, Regináld; **Szombat:** Cintia; **Vasárnap:** Grácia. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **Szent Jusztinusznak**, kedden **Szent Marcellin és Péternek**, szerdán **Lwanga Szent Károly és társainak**, pénteken **Szent Bonifácnak**, és szombaton **Szent Norbertnek** lesz az ünnepe.

A téli időszakban, a fűtésre több mint 7.000 dollárt költöttünk havonta. Ezért, a Hatos Tanács döntésének alapján, a plébánia fűtési rendszerét korszerűsítettük, és villanyfűtésre cseréltettük le, amelyért 7.000 dollárt fizettünk. Ez a lépés lényegesen fogja csökkenteni a fűtésre fordított kiadásokat. Kérjük a kedves hívek nagylelkű adakozását és támogatását.

A nyári üdülési időszak közeledik. Sokan készülnek nyaralni, otthonuktól és a plébániától távol tartózkodni. Bár Önök a munkától szünetet tartanak, a templom fenntartási költségei nem szünetelnek. Ezért buzdítjuk a kedves híveket, hogy adományait csekkben vagy készpénzben előre befizetni szíveskedjenek. Együttműködésüket előre köszönjük.

A nyári kerti munkát a plébánia területén is elkezdtük. Szeretnénk megköszönni **Rácz Györgyöt**, hiszen munkájával a templom kertjét szebbé tette. Továbbá, megköszönjük **Sebes József** fáradozását is, aki a templom lépcsőházát és előcsarnokát kifestette. **Isten fizesse meg!**

Június 6-án szombaton Mozi Estet tartunk. Ezen alkalommal a „**Trianon**” című nagyszerű magyar dokumentumfilmet fogjuk vetíteni 19.30as kezdettel a Mindenszenty-Teremben. Belépő: \$ 5.00/család amely a nasit és az üdítőt is tartalmazza.

Minden kedden, 19.30-as kezdettel énekkari próbát tartunk a karzaton. Minden énekelni vágyó személyt szeretettel várunk!

Azok, akik gyerekeiket szeretnék **nyári napközis táborba** beíratni **június 7-ig** tehetik meg. A jelentkezési lapokat a hátsó asztalon ill. a honlapon lehet megtalálni.

Június 5-e, első péntek. Ezen a pénteken a szokásos Cursillo összejövetel elmarad. Azonban, a Szentségimádást megtartjuk 19.30-as kezdettel. Mindenkit szeretettel várunk!

Június 5-7, női lelkigyakorlatot szervezünk Rougemont-ban. Érdeklődni lehet Edvi Panninál (514-626-7092).

Június 7-e, vasárnap, Hősök napja. A szentmise után, az elesett honfitársakról megemlékezünk a Hősök emlékműve előtt.

Június14-e, vasárnap Úrnapja. A szentmisét követően, ünnepi körmenetet tartunk a parkolóban.

Június 28-a, vasárnap a Kurátorok Testülete a hagyományos **Péter-Pál pikniket** szervezi a rawdon-i Szent István Parkban. Ezen alkalommal, **labdarúgó-versenyt** rendezünk. Három (3) fős csapattal lehet bejelentkezni Kovács Andrásnál (450-339-2887) és a plébánián (514-387-9503) június 21-ig.

KERES-KÍNÁL: Idős hölgy melletti munka heti 4-5 nap, 4-5 óra/nap. Érdeklődni Tibornál lehet az 514-273-6261-es telefonszámon.

Halottaink: Szomorú szívvel jelentjük, hogy Ifj. Thököly Imrét, június 30-án eltemettük. Június 6-án, szombaton 11.00-kor engesztelő szentmisét mutatunk be. **Nyugodjon Békében!**

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:		
	Perselyben:	69.00
	Borítékban:	728.00
	Külön hozzájárulás:	190.00
ISTEN FIZESSE MEG!		

MISESZÁNDÉKOK:

Május:	31:	9.00	+Kerner Helen DeWald – Bodnár Erzsébet
		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
Június	02:	8:00	+Sikur Margit – Gyula, Theresa és Erika Sikur
„	03:	8:00	+Szülők – T.S.
„	04:	8:00	+Bresztyenszky Katalin – Rüll Krisztina
„	05:	8:00	+ Kiss Imre – Kiss Gabi
„	06:	8:00	+ Varga Lajos – Felesége és családja

Május 26-án Rómában „A Nyugat etikai válsága” címmel konferenciát tartottak, amelyen Carlo Caffarra bolognai bíboros érsek is előadást tartott. Az etikai gondolkodás mai helyzetének súlyosabb tünete az, hogy a nyugati világ képtelen kidolgozni egy közerkölcsöt. Már az alapoknál összeütközések vannak – állapította meg Carlo Caffarra. Az említett válság az értelem és a szabadság fogalmában, az igazság és a szabadság közötti kapcsolat felfogásában, valamint az emberszemléletben mutatkozik meg; antropológiai összeütközésről van tehát szó. Az értelem, a gyakorlati gondolkodás leszűkült: pusztán az egyén érdekeit, vágyait szolgálja. A modern filozófiai gondolkodás egyik atyját, Humme-t idézve: „Sohasem lépünk túl saját magunkon”. Caffarra szerint ma a radikális autonómia etikája érvényesül, azaz kizárólag az ember saját vágyainak igenlése, amiből hiányzik mindennemű ésszerűség, ami „egy lépéssel” önmagunkon túlra mutatna. A társadalom szétesésének oka az, hogy valamiféle cenzúra érvényesül minden olyan igénnyel szemben, amely életben tartja az igazság iránti fogékonyságot. A bíboros véleménye szerint súlyos veszélyek fenyegetik a társadalmat, ezért a jövő egyik legsürgetőbb feladata az átfogó gondolkodásra való nevelés. A mai felfogás szerint az államnak és a törvénynek nem szabad megtiltania, amit az egyén szeretne. Ezzel pedig a társadalmi kohézió alapvetően ellehetetlenül. A megoldás nem annak az elvnek a felelevenítése, hogy „attól, hogy te nem akarsz, én miért ne tehetném meg?”, és nem is az ennek megfelelő engedékeny törvények elfogadása. Caffarra végül hozzátette: „Nem lehet komolyan közerkölcsöt alkotni, ha tagadjuk, hogy létezik az egyetemes jóra vonatkozó igazság. Ma ez a tagadás általánosan elfogadott, ez azonban a társadalmi élet elfogadhatatlan szakadásához vezet” – olvasható a SIR-en.

Magyar Kurír/ 2009. május 27.

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTESETŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órakor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban

magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„VEGYÉTEK A SZENTLELKET!”

